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6 грудня 2018 року Верховна Рада України прийняла Закон «Про інформацію для
споживачів щодо харчових продуктів» (реєстраційний номер законопроекту 8450). Про
це повідомляє сайт Держпродспоживслужби.

  

Законопроект було розроблено за участю фахівців Державної служби України з питань
безпечності харчових продуктів та захисту споживачів та експертів Проекту
Європейського Союзу «Вдосконалення системи контролю безпечності харчових
продуктів в Україні».

  

Його метою є забезпечення належного рівня захисту здоров’я та інтересів споживачів, їх
поінформованості, встановлення засобів гарантування права споживачів на інформацію
та процедури надання інформації про харчові продукти.

      

«Переконаний, що з прийняттям цього закону в нашій державі буде сформована нова
культура інформування споживачів про харчовий продукт», - прокоментував рішення
парламенту Голова Держпродспоживслужби Володимир Лапа.

  

За його словами, досі у цьому контексті існувало певне підґрунтя для нешанобливого
ставлення до споживача: наприклад, маркування на етикетку наноситься такими
дрібними літерами, що навіть людині з гострим зором важко розгледіти склад продукту.

  

«Закон про інформацію щодо харчових продуктів приводить у відповідність українське
законодавство до норм ЄС, а також підвищує рівень поваги до споживача», - наголосив
Голова Держпродспоживслужби.

  

Зокрема, закон містить вимоги щодо виділення алергенів, передбачає збільшення
шрифту на етикетці, зазначення країни чи місця походження харчового продукту,
інформуванню про замороження чи розмороження продукту, перелік усіх інгредієнтів,
надання інформації про поживну цінність.
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У свою чергу керівник Проекту ЄС «Вдосконалення системи контролю безпечності
харчових продуктів в Україні» Тоні Віл зазначив, що з набранням чинності закону
українців інформуватимуть про харчові продукти, які продаватимуться в супермаркетах,
магазинах, кіосках, ресторанах чи кав’ярнях, так само, як і європейців. «Маркування
повинно містити лише правдиву інформацію, яку легко прочитати та зрозуміти і яка не
вводить споживача в оману. Якщо продукт містить алерген чи якийсь інгредієнт, який
може викликати непереносимість, то це обов’язково потрібно вказати. Тепер, купуючи
харчові продукти, український споживач зможе робити свідомий вибір на користь того чи
іншого продукту», зазначив Тоні Віл.

  

Ухвалений закон стосується не лише маркування на етикетках, а й будь-якої інформації
про харчовий продукт, яка надається через рекламу, інтернет або просто
повідомляється споживачеві під час продажу, у т.ч. в місцях громадського харчування. У
разі дистанційної реалізації інформація має бути доступною до моменту придбання
продукту.

  

Згідно з новим законом відповідальний за надання інформації той оператор ринку, під
найменуванням якого продається харчовий продукт.

  

Даний закон встановлює:

  

1) правові та організаційні засади надання споживачам інформації про харчові продукти
та загальні принципи та обов’язки операторів ринку з доведення цієї інформації до інших
операторів ринку та до споживачів.

  

2) загальні положення до маркування харчових продуктів, дія яких може поширюватися
на всі харчові продукти або на певні їх категорії. Крім того, Закон встановлює окремі
правила щодо маркування певних видів харчових продуктів.

  

3) категорії обов’язкової інформації про харчові продукти та загальні вимоги до
інформації про харчові продукти для того, аби дати споживачам можливість визначати
та належним чином використовувати харчові продукти, та робити вибір, який відповідав
би їх індивідуальним харчовим потребам.
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4) уніфікацію правил надання споживачам інформації стосовно харчових продуктів,
забезпеченню правової визначеності та зменшенню адміністративного тягаря на
операторів ринку, відповідальних за  інформацію про харчові продукти, а також
позитивно впливатиме на забезпечення інтересів громадян шляхом запровадження
вимог щодо надання точної, достовірної та зрозумілої для споживача інформації про
харчові продукти.

  

Закон гармонізований із законодавством Європейського Союзу та є логічною складовою
нової системи безпечності харчових продуктів, яка сьогодні впроваджується в Україні і
яка основана на європейському підході «від лану – до столу».

  

ФАЛЬСИФІКОВАНЕ МАСЛО СПОЖИВАЛИ ВИХОВАНЦІ ОДНОГО З НАВЧАЛЬНИХ
ЗАКЛАДІВ ОБЛАСТІ

  

Спеціалісти Держпродспоживслужби області провели позапланову перевірку одного з
навчальних закладів області. Під час заходу було відібрано зразки продукції, зокрема
масло солодковершкове «Селянське» з вмістом жиру 73%.

  

У зв’язку з підозрою на фальсифікацію зразки масла направили на експертизу до
Регіональної державної лабораторії Держпродспоживслужби в Полтавській області. За
результатами дослідження встановлено, що в маслі торгової марки «Красноградське»,
ТОВ «Богодухівський молзавод», Харківська область вміст немолочного стороннього
жиру складає 68,35%, органолептичні показники не відповідають даному виду продукції.

  

Згідно з рішенням Головного управління Держпродспоживслужби в Кіровоградській
області керівництво навчального закладу має припинити обіг масла солодковершкового
«Селянське» з вмістом жиру 73%. За невиконання рішення передбачена відповідальність
згідно з чинним законодавством.

  

Вкотре звертаємо увагу споживачів на виробників, що нині не здійснюють виробничої
діяльності: ПВП «Молокозавод-Карпати», ТОВ «Техмолпром», ТОВ «Гадячсир», ТОВ
«Лозинський молочний завод» та ТОВ «Полтавамолпрод». В разі виявлення продукціїї
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вказаних виробників, ви можете звернутися до Головного управління
Держпродспоживслужби в Кіровоградській області за тел.: (0522) 32 26 38 або e-mail:  g
udpss@kr.consumer.gov.ua
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